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Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouZkujeme jinou odpovéd’.

Test Ize pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
14.A b b b a e
14.B a C C e a
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8; roc. 14/4 — TEPLO 2011/2012
Cas: max. 5 minut
T1: 8..... Jméno.........ooooiiiiiii Dat:............

1. Vysvétli princip perpetua mobile.

a) T¢leso kond mech. praci a samo praci pfijima, a nezahtiva se

b) T¢leso nekond mech. praci a samo zadnou nepiijima, ani se nezahiiva.
c¢) T¢leso nekona mech. praci a samo praci ptijima, zahiiva se

d) T¢leso kona mech. praci a samo Zadnou nepfijima, ani se nezahifiva.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

8; roc. 14/B — TEPLO 2011/2012
Cas: max. 5 minut
Tr: 8..... Jméno..........oooiiiiii, Dat:............

2. Na ¢em zavisi velikost tepla pri tepel. vyméné?

a) Na hustoté télesa, mérné tepel. kapacité latky a rozdilu teplot

b) Na hmotnosti t€lesa, mérné tepel. kapacit¢ latky a rozdilu teplot
c¢) Na hmotnosti télesa, mérné tepel. kapacit¢ latky a rozdilu tepla.
d) Na hustot¢ télesa, mérné tepel. kapacité latky a rozdilu tepla

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

1. Vysvétli princip perpetua mobile.

a) Téleso kona mech. praci a samo zaddnou nepfijima, ani se nezahiiva.
b) T¢leso nekond mech. praci a samo zddnou nepiijima, ani se nezahiiva.
c¢) Téleso nekona mech. praci a samo praci ptijima, zahiiva se

d) T¢leso kona mech. praci a samo praci pfijima, a nezahiiva se

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

3. Na ¢em zavisi rychlost diftize?

a) Na hustot¢ t€lesa

b) Na teploté télesa

c) Nateple télesa

d) Na energii télesa

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

2. Na ¢em zavisi velikost tepla pri tepel. vyméné?

a) Na hustot¢ télesa, mérné tepel. kapacité latky a rozdilu teplot

b) Na hmotnosti télesa, mérné tepel. kapacité latky a rozdilu tepla.
¢) Na hmotnosti télesa, mérné tepel. kapacité latky a rozdilu teplot
d) Na hustot¢ télesa, mérné tepel. kapacité latky a rozdilu tepla

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

4. Co je mérna tepelna kapacita?

a) Velikost tepla, které té€leso o hmot 1 kg pfijme, nebo odevzda, zméni-li
se jeho teplota 0 1°C

b) Velikost tepla, které té€leso o hmot 1 kg pfijme, nebo odevzda, zméni-li
se jeho teplota 0 100°C

c) Velikost tepla, které té€leso o hmot 1 kg pfijme, nebo odevzda, zméni-li
se jeho teplota 0 0°C

d) Velikost tepla, které téleso o hmot 100 kg pfijme, nebo odevzda, zméni-
li se jeho teplota 0 1°C

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

3. Na ¢em zavisi rychlost diftize?

a) Na hustot¢ t¢lesa

b) Na energii télesa

¢) Na teple télesa

d) Na teploté télesa

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

4. Uved’ zna¢ku mérné tepelné kapacity
a) J

b) Q

c)G

d) K

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

5. Uved’ zna¢ku mérné tepelné kapacity
a) J

b) Q

c)G

d) K

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

5. Co je mérna tepelna kapacita?

a) Velikost tepla, které téleso o hmot 1 kg pfijme, nebo odevzda, zméni-li
se jeho teplota 0 1°C

b) Velikost tepla, které t€leso o hmot 1 kg piijme, nebo odevzda, zméni-li
se jeho teplota 0 100°C

¢) Velikost tepla, které t€leso o hmot 1 kg piijme, nebo odevzda, zméni-li
se jeho teplota 0 0°C

d) Velikost tepla, které téleso o hmot 100 kg piijme, nebo odevzda, zmeni-
li se jeho teplota 0 1°C

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva




